報道関係者各位

NEWS RELEASE

2022年1月20日

確洒诰株式会社

「白鶴 植物由来の乳酸菌入り あまさけ」を 2022年1月20日に新発売

白鶴酒造株式会社は、植物由来の乳酸菌(※)入りでやさしいヨーグルト風味の飲みやすい甘酒「白 鶴 植物由来の乳酸菌入り あまさけ 190g」を 2022 年 1 月 20 日(木)に新発売します。

健康意識の高まりにより、発酵食品が再注目されています。米麴を使用した甘酒に、植物由来の乳酸 菌を配合し、健康をサポートする甘酒ができました。

アルコール分0%で、朝食や休憩時間、運動後等、手軽にお楽しみください。

◆商品情報サイト

https://www.hakutsuru.co.jp/product/food/amazake/nyusankin_amazake_190.html

◆ご購入はこちら(いい白鶴ネットショップ)

https://www.e-hakutsuru.com/products/detail/C19024

■白鶴 植物由来の乳酸菌入り あまさけ 190g

参考小売価格: 120円(消費税別)

原 材 料 : 米こうじ(国内製造)、糖類(砂糖、粉飴)、乳酸菌(殺菌体)/

香料、酸味料

アルコール分: 0%

エネルギー : 105kcal/本

商品特長:植物由来の乳酸菌入り。

やさしいヨーグルト風味で、甘酒が初めての方にもおすすめの味わ

いです。

HAKUTSURU ※植物由来の乳酸菌 エンドウマメから単離された Noster 株式会社独自の乳酸菌 (ロイコ®菌 M048 株) で す。同社が保有する200株以上の乳酸菌ライブラリーから選抜されました。



アルコール0%

【一般のお客様からのお問い合わせ先】

白鶴酒造株式会社 お客様相談室

TEL: 078-856-7190 (休祝日を除く月~金 9:00~17:00) 白鶴ホームページ: https://www.hakutsuru.co.jp/customer/

白鶴酒造株式会社 〒658-0041 神戸市東灘区住吉南町 4 丁目 5 番 5 号

担当 総務人事部 広報室 植田·大岡

TEL: 078-822-8901 FAX: 078-822-1456 e-mail: koho@hakutsuru.co.jp